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Від упорядників

Продовжуючи лінію на збагачення оригінального академічного репертуару 
для виконавців різного рівня в рамках науково-мистецького проекту «Львівська 
школа баянно-акордеонного мистецтва», який входить до плану дослідницької 
роботи лабораторії академічного народно-інструментального мистецтва На-
вчально-наукового інституту музичного мистецтва Дрогобицького державного 
педагогічного університету імені Івана Франка, пропонуємо збірку оригіналь-
ної музики для баяна представника молодої генерації Львівської школи, ви-
конавця, ансамбліста, диригента, педагога, аранжувальника, керівника різних 
колективів, викладача Самбірського коледжу культури і мистецтв МИКОЛИ 
ГОЛОВЧАКА.

Микола Головчак – випускник Дрогобицького музичного училища (клас 
В. Чумака) та Львівської музичної академії (клас С. Карася), лауреат численних 
конкурсів у складі тріо баяністів «Гармонія» (серед яких – міжнародний кон-
курс баяністів-акордеоністів «Perpetuum mobile» у Дрогобичі, 2010, 1-е місце) й 
фестивалів в Україні та Польщі. Активно концертує у складі різних колективів 
народної музики та тріо «Гармонія». Свого часу, співпрацював із студією «La 
Pasion» (Польща). В мистецькому архіві, записаний CD-диск класичної музики 
з квартетом баяністів «Гармонія» –  «Classical Tie» (м. Краків, Польща, 2008). 
В даний час, М. Головчак активно працює на педагогічній ниві (викладач бая-
на-акордеона та керівник курсового ансамблю народних інструментів Самбір-
ського коледжу культури і мистецтв), поєднуючи викладацьку із концертною 
діяльністю.

Достатньо великий виконавський досвід став підставою апробувати свої 
можливості у творчості, зокрема у створенні нової музики для баяна. В основу 
композицій покладено наслідувальні елементи класичних зразків (А. Віваль-
ді) й окремих тематичних ремарок українських композиторів (В. Зубицького, 
Я. Олексіва, Б. Мирончука), а відтак, саме власне бачення сучасного баяну на 
концертній естраді (елементи джазових стандартів, фольклорних мотивів, ви-
користання регістрово-штрихової та міхової палітри можливостей багато-темб-
рового інструменту тощо). 

Автор пропонує мюзетну композицію «Вальс Меггі», неофольклорну мо-
тивацію у «Веселому ранку», естрадні елементи у «Зимі в стилі танго» та 
«Ностальгії» (у стилі босса-нови), нову фольклорну хвилю у «Коломийці», на-
слідування в «Подорож до Ахен» та «Токаті». Твори апробовані самим автором, 
так як Микола відноситься до когорти авторів-виконавців й вихованцями класу, 
паралельно інспіровані для колективного музикування (знаходяться у рукопи-
сах) й до друку подаються вперше.

Посібник пропонується викладачам та студентам вищих навчальних закла-
дів, концертуючим виконавцям, музикознавцям, прихильникам баянного мис-
тецтва. 
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